《14.1.3积的乘方》习题
一、选择题
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2．下列计算错误的个数是（   ）
①
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A．2个    B．3个    C．4个    D．5个
3．若
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成立，则（   ）
A．m=3，n=2   B．m=n=3   C．m=6，n=2   D．m=3，n=5

4．计算
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的结果是（   ）
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5．若N=
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，那么N等于（   ）
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6．已知
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的值为（   ）
A．15    B．
[image: image24.wmf]3

5

    C．
[image: image25.wmf]a

2

    D．以上都不对
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，则m+n的值为（   ）
A．1    B．2    C．3    D．-3

8．如果单项式
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是同类项，那么这两个单项式的积进（  ）
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二、填空题
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2．{-2[-(am)2]3}2=________

3. 已知(x3)5=-a15b15，则x=_______

4.
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5.化简(a2m·an+1)2·(-2a2)3所得的结果为____

6.如果a≠b，且(ap)3·bp+q=a9b5 成立，则p=____，q=_____
三、解答题
1．计算
1)、(-5ab)2 

2）、(0.2x4y3)2
3）、
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4）、(-0.125)3X29
5）、-(-xmy)3·(xyn+1)2
6）、(-2x2y)3+8(x2)2·(-x2)·(-y3)

2.已知2m=3，2n=22，则22m+n的值是多
3．已知
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四、提高题
1.已知xn=5，yn=3，求 (x2y)2n的值.
2．比较大小：218X310与210X315.

《14.1.3积的乘方》习题
一、基础训练
1．（ab）2=______，（ab）3=_______．
2．（a2b）3=_______，（2a2b）2=_______，（－3xy2）2=_______．
3. 判断题（错误的说明为什么）
（1）(3ab2)2=3a2b4                  （2）(-x2yz)2=-x4y2z2
（3）(
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(5)(a
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               （6）(-2ab2)3=-6a3b8

4．下列计算中，正确的是（  ）
 A．（xy）3=xy3 B．（2xy）3=6x3y3 C．（－3x2）3=27x5  D．（a2b）n=a2nbn
5．如果（ambn）3=a9b12，那么m，n的值等于（  ）
A．m=9，n=4     B．m=3，n=4    C．m=4，n=3     D．m=9，n=6

6．a6（a2b）3的结果是（  ）
A．a11b3         B．a12b3          C．a14b          D．3a12b

7．（－
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3

ab2c）2=______，42×8n=2(  )×2(   )=2(   )．
8．计算：
（1）（2×103）2
（2）（－2a3y4）
(3)
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（5）（－2a2b）2·（－2a2b2）3
（6）[（－3mn2·m2）3] 2
二、能力提升
1．用简便方法计算：（－0.125）12×（－1
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）7×（－8）13×（－
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）9．
2．若x3=－8a6b9，求x的值.
3．已知xn=5，yn=3，求（xy）3n的值．
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